
Stellenangebote von SPIE Germany Switzerland Austria

Senior Einkäufer
Nachunternehmerleistungen
Breitbandausbau (m/w/d)

ÜBER SPIE
Bonjour, Servus, Grüezi und Hallo, wir sind SPIE Germany Switzerland Austria. Wir – das sind 20.000 Technikbegeisterte an 750 Standorten
in Deutschland, der Schweiz, Österreich und darüber hinaus, die sich gemeinsam mit unseren Kunden für eine klimafreundliche und
digitale Zukunft stark machen. Mit unserer umfassenden Expertise und Begeisterung für technische Dienstleistungen geben wir das Beste
für unsere Kunden – jeden Tag, in jedem Projekt. 
SPIE Germany Switzerland Austria ist eine Unternehmenseinheit der SPIE Gruppe, dem unabhängigen europäischen Marktführer für
multitechnische Dienstleistungen in den Bereichen Energie und Kommunikation.

WIR SCHAFFEN VERBINDUNGEN
FÜR GIGABITFÄHIGE INFRASTRUKTUREN UND STARKE STROMNETZE
SPIE WirliebenKabel GmbH ist Generalunternehmer für den Breitbandausbau und schließt Funknetze, Stromtankstellen, Windenergie-
und Photovoltaikanlagen an. Mit dem Können unserer MitarbeiterInnen und modernster Technik realisieren wir Projekte in ganz
Deutschland.
Für unseren Standort Zeulenroda-Triebes suchen wir

Senior Einkäufer Nachunternehmerleistungen Breitbandausbau (m/w/d)
 
Einsatzort: Zeulenroda bei Steinsdorf
Kennziffer: 2026-0270
Arbeitszeit: Vollzeit (unbefristet)

Aufgaben
Einkauf und Warengruppenmanagement: Mitwirkung und Umsetzung der Einkaufs- und Warengruppenstrategien inklusive Erreichung
der Nachhaltigkeitsziele für Materialien, Dienstleistungen und Nachunternehmer, insbesondere im Bereich Tiefbau.
Strategische Warengruppenplanung: Unterstützung beim Aufbau von Warengruppenstrategien, Durchführung von
Einsparungsinitiativen, Bündelung von Einkaufsvolumen und Abschluss von Rahmenvereinbarungen.
Versorgungssicherheit und Logistik: Sicherstellung der optimalen Versorgung mit Waren und Dienstleistungen unter
Berücksichtigung von Terminen, Qualität und Kosten.
Beschaffung und Lieferantenmanagement: Eigenverantwortliche Planung, Organisation und Durchführung von
Beschaffungsvorgängen sowie Auswahl und Bewertung potenzieller Lieferanten.
Fachbereichsberatung: Beratung und Betreuung der operativen Fachbereiche zu allen relevanten Einkaufsthemen.
Angebots- und Vergabemanagement: Auswertung von Angeboten, Erstellung von Preisvergleichen sowie Durchführung von
Verhandlungen und Vergabeentscheidungen.

https://spie.de/
https://spie.de/Search


Pro�l
Beru�iche Quali�kation: Abgeschlossene technische oder kaufmännische Ausbildung, z. B. als Industriekaufmann (m/w/d), mit
abgeschlossener Weiterbildung (z. B. Fachwirt für Einkauf / Betriebswirt (m/w/d)) oder abgeschlossenes Studium (z. B.
Betriebswirtschaft, Logistik, Wirtschaftsingenieurwesen).
Berufserfahrung: Mehrjährige Erfahrung (mehr als 3 Jahre) im strategischen Einkauf erforderlich sowie Erfahrung in der Versorgungs-
und Energiewirtschaft von Vorteil.
Fachkenntnisse: Sehr gutes Verständnis der gängigen Sourcing- und Beschaffungspraktiken sowie Grundkenntnisse des
Vertragsrechts (HGB, BGB, VOB).
Reisebereitschaft: Bereitschaft zu gelegentlichen Dienstreisen zu Lieferanten und Fachbereichen.
Arbeitsweise: Selbstständige Arbeitsweise, ausgeprägte Hands-on-Mentalität sowie hohe Kunden- und Dienstleistungsorientierung in
Verbindung mit technischem Verständnis.
Persönliche Kompetenzen: Sicheres Auftreten mit einer gesunden Portion Selbstbewusstsein, gepaart mit Verhandlungsgeschick und
Durchsetzungsvermögen.

Wir bieten
Als Senior Einkäufer (m/w/d) im Breitbandausbau pro�tierst Du von herausfordernden Projekten und attraktiven Bene�ts:

Attraktive Vergütung: Leistungsgerechtes Gehalt, Weihnachtsgeld und Mitarbeiter-Aktienbeteiligungsprogramm.
Entwicklungsmöglichkeiten: Vielfältige Karriereperspektiven sowie individuelle fachliche und persönliche Weiterbildungen über die
SPIE Akademie.
Flexible Arbeitsmodelle: Individuelle Arbeitszeitmodelle und die Möglichkeit zum mobilen Arbeiten.
Prämie bis zu 2.550 €: Bei erfolgreicher Einstellung durch das Mitarbeitenden-Empfehlungsprogramm „Gute Leute kennen gute Leute“.
Zusätzliche Bene�ts: Jobrad, Rabatte bei zahlreichen Anbietern (Corporate Bene�ts), Teamevents, Sachbezugskarte und mehr.
30 Tage Urlaub



Werde Teil eines erfolgreichen Teams! Wir freuen uns auf Deine Bewerbung unter Angabe Deines frühestmöglichen Eintrittstermins und
Deiner Gehaltsvorstellung an sandra.handtrack@spie.com oder direkt über den untenstehenden Button.



Kennziffer2026-0270 BezeichnungSenior Einkäufer Nachunternehmerleistungen
Breitbandausbau (m/w/d)

EinsatzortZeulenroda VertragsartUnbefristet, Vollzeit

Stelle zu besetzen zumnächstmöglichen Termin

Ansprechpartner
Sandra Handtrack


